小城达人

淳安的"元气女孩"尹淳

和《红海行动》中的佟莉一样酷的她,喜欢骑着摩托走天下

胡月华



达人名片

姓名:尹淳 网名: 尹公子 年龄:1988年 职业:从事幼儿教育培训

装备:鑫源 400 摩托 达人标记:狙击手、世博女 兵、摩托手,爱玩更有爱

尹淳,一个生于淳,长于 淳,名亦为淳的88年的年轻 女孩,未见尹淳的时候,我只 知"尹公子",据说她所在的 极光摩托车队的人都这么喊 她,曾想象着名为"尹公子" 的模样,也许很中性,或者很 时尚,还是有点非主流?

然而见到"尹公子"的时 候,我莫名有些"欣慰"。她居 然是一个看上去很亲善的女 孩,尤其是笑起来时的小酒 窝,让人感觉特别甜,1米72 的个子,皮肤带着一种健康

这个带着小酒窝的女 孩,居然很酷地在今年2月 从干岛湖骑着摩托去老挝, 全程大约7000多公里;这 个看上去很无害的女孩,更 酷的是和《红海行动》的佟莉 一样,是个敢和男兵叫板的 女狙击手;这个强悍的女狙 击手,居然从事着温柔体贴 的幼儿教育工作……



尹淳(右一)

内向的她,曾被老师怀疑有"自闭症"

高挑、健谈又阳光的尹淳,怎么也联想不 起她说的"曾经很内向"。尹淳的父母在淳安 农贸市场有个卖肉的摊位,以此谋生的他们, 并没有太多时间管孩子。

尹淳说从小她就不爱说话,成绩也中等 而已,不喜欢与人交流。老师曾多次电话她 爸爸,问这孩子是不是有自闭症? 考上大学 后的尹淳,内向的她自告奋勇参加了学生会, 从一个不爱交流的女生,变成了后来可以独 立策划活动和方案的系学生会主席、院学生 会主席。

"毕业那年,学校挽留我做学校的留校老 师,我婉拒了。"尹淳说,为什么呢? 因为外面 的世界很精彩,我想到处走走看看。

对于第一次出远门就是外出读大学的尹 淳来说,"世界那么大,想出去看看",无疑是 一次大挑战,但她却很享受。她坚信,人是可 以改变的,比如她自己。

敢于和男兵"叫板"的优秀狙击手

2011年8月下旬,南京军区某集团军举 行的100米密度射击比武爆出冷门:某摩步 旅上等兵女狙击手郝静、尹淳击败数十名男 狙击手,5发子弹全部穿透靶心,射弹散布最 远2.5厘米,据枪、瞄准、击发,技艺精湛,分 获冠亚军。由贺龙元帅亲手创建的该集团 军建军84年来曾涌现出无数训练标兵,然而 演兵场上出现女狙击手冠亚军,在该集团军 历史上还是第一次……这里的尹淳,就是我 们的淳安"元气女孩"。

2010年初,她们经过层层选拔,进入集 团军狙击手集训队,成为集团军历史上第一 批女狙击手。集训期间,她们拒绝"女兵待 遇",一切标准向男兵看齐。每天进行长达8 小时的据枪基本功训练,还训练扛圆木跑、 伪装、侦查、搜索等科目。半年后,她们的肩 膀、手肘磨出厚厚老茧,并写下5万字的训练 体会。今年8月,在狙击手尖子比武单项考 核中,郝静和尹淳脱颖而出,分别斩获冠、亚

不少战士认为,女兵走上狙击场敢和男 兵"叫板",这种精神值得学习。今年入伍的 山东新兵杜富豪,正是看了两位女狙击手的 事迹后,才决定参军入伍。为表彰两人的优 异成绩,集团军决定为她们各立一次三等 功,男兵们每人送给她们一个弹壳,弹壳上 还插着一张纸片,写着:"用毅力瞄准,用子





尹淳(右一)

向往自由 骑着摩托走天下

如此传奇的小女子,注定不该是被柴米 油盐绑在家里的。2011年部队休假的她,就 开始了人生的第一场旅行。在部队里和大家 称兄道弟的她,爽朗的性格让她结交了不少 好朋友。

2011年和同伴一起尝试着做一个"背包

"第一次旅行,选择的是搭车,但总归是 受限制的,认识一群小伙伴后,我们决定下一 次换一种旅行方式。"

于是,她花了近16000元购置了一辆鑫 源400的二手摩托,重达280多斤。去年7月 25日,她开始了一个月的新疆摩托骑行之 旅。新疆比她想象中要大很多,一个月时间, 她才骑了一个北疆而已,骑了大约5000公里。

今年2月开始,她又开启了骑着摩托出 国游。2月18日千岛湖西园广场出发,2月 23日到达云南西双版纳,准备出境去老挝。 一路上,除了体验沿途的风景和人情,还不忘 做些公益。

她说,真正的公益,不仅仅是在物质上帮 助,授人以鱼不如授人以渔。一路上,她从来 不吝啬自己的热情,不忘关心和关注孩子的 成长和教育,也参与了很多场公益活动。"这 是一种积累,因为我想做得更好,能帮助更多 的人。"



